11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2010 13:55:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.10.2010 17:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187408/answer/187409




Ecnm ucnons3o0BaTh 5TU IIpernapaT He IO Ha3HAa4YeHHUI0, TO OHU MOTYT CHUJIBHO YXYOIIUTh Ka49€CTBO
CIIEPMEI. Hpe}Kne 4YeM uX IIPpUMEHATH HpOKOHCYJ'IbTI/IpyfITeCB C aHOPOJIOTOM M S3HOOKPHWHOJIOTOM.



